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Технологічна підтримка представляє собою впровадження сучасних цифрових інструмен-

тів і технологій для збору, обробки та аналізу даних, що забезпечують ефективне управління 

ризиками та оптимізацію логістичних процесів. Вона включає використання інформаційних 

систем, таких як ERP і TMS, для автоматизації процесів управління ланцюгами постачань, 

відстеження вантажів у реальному часі та моніторингу ключових показників ефективності. 

Технології Big Data дозволяють обробляти великі обсяги даних для виявлення трендів, про-

гнозування попиту та оцінки ризиків. Штучний інтелект і машинне навчання використову-

ються для автоматизації прийняття рішень, моделювання сценаріїв і пошуку оптимальних 

рішень у разі виникнення непередбачуваних ситуацій. Крім того, застосовуються IoT-

технології для моніторингу стану товарів, транспорту та обладнання, а також блокчейн для 

забезпечення прозорості та безпеки транзакцій у ланцюгах постачання. Технологічна підт-

римка дозволяє значно підвищити точність прогнозування, ефективність управління ресур-

сами та адаптивність логістичних систем до змін зовнішнього середовища. 

Ефективне застосування економічної аналітики дозволяє логістичним компаніям не лише 

мінімізувати вплив ризиків, але й підвищити їхню конкурентоспроможність на ринку. Гнуч-

кість, заснована на чітких даних і прогнозах, є ключем до довгострокового успіху в управ-

лінні ризиками в логістичних системах. 
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РОЛЬ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ 
 

Для ефективного управління підприємством потрібна інформація не тільки про фінансові 

результати компанії, а й про здійснювані бізнес-процеси, наявні ресурси (фінансові, матеріа-

льні, трудові), їх кількість і характер. Основним джерелом цієї інформації є поточні облікові 

дані, як правило, кодифіковані в бухгалтерських документах і звітах. Бухгалтерська звітність 

є дуже важливою, оскільки вона не тільки допомагає проаналізувати фінансовий стан під-

приємства, а й узагальнює результати на рівні галузей економіки та національної економіки в 

цілому. Бухгалтерський облік є важливою частиною ринкового середовища, оскільки забез-

печує підприємства системою фінансово-господарської діяльності. Все вище свідчить про 

актуальність обраного дослідження. 

Розгляд і обґрунтування важливості бухгалтерського обліку та контролю в управлінні під-

приємством в умовах ринкової економіки, зокрема в контексті сучасних умов економіки України. 

Ринкова економіка вимагає підготовки менеджерів, які досконало розуміють закономір-

ності ринкових відносин, швидко в них орієнтуються, вміють робити обґрунтовані рекомен-

дації щодо прийняття управлінських рішень. 

Тому в сучасних умовах економіки України все більше зростає необхідність активного 

використання бухгалтерського обліку та контролю в управлінні виробничим процесом. 
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Бухгалтерський облік є найважливішим елементом економічної системи, без знань якого 

неможливе ефективне управління підприємством. Бухгалтерський облік є одним із основних 

джерел інформації про виробничу та фінансово-господарську діяльність підприємств і 

обʼєднань, необхідної для прийняття та реалізації управлінських рішень. Тільки налагоджена 

система бухгалтерського обліку дозволяє отримати необхідну інформацію для забезпечення 

управління господарською діяльністю підприємства [1]. 

Функції бухгалтерського обліку охоплюють різні аспекти управління фінансовими ресур-

сами підприємства та забезпечення його стабільної діяльності [2]. Основні функції бухгал-

терського обліку описано в табл. 1. 

Отримана з бухгалтерського обліку інформація аналізується для прийняття оперативних, 

тактичних і стратегічних рішень, а тому неналежна якість бухгалтерської інформації може 

призвести до неправильних висновків і рішень.  

Таблиця 1  

ФУНКЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

Функція Опис 

Інформаційна функція Збирання, обробка та надання точної і своєчасної інформації про фінансовий стан, 

результати діяльності та зміни у фінансовому положенні підприємства. 

Забезпечення керівництва та інших зацікавлених осіб (інвесторів, кредиторів, подат-

кових органів) достовірною фінансовою інформацією. 

Контрольна функція Забезпечення контролю за збереженням і ефективним використанням активів під-

приємства. 

Виявлення і попередження фінансових зловживань та помилок, забезпечення закон-

ності та правильності фінансових операцій. 

Аналітична функція Аналіз фінансових показників і результатів діяльності підприємства. 

Оцінка фінансового стану, виявлення тенденцій та можливих проблем, що дозволяє 

приймати обґрунтовані управлінські рішення. 

Планова функція Допомога в розробці фінансових планів та бюджетів, прогнозування майбутніх фі-

нансових результатів. 

Порівняння фактичних результатів з плановими показниками для оцінки досягнень і 

коригування планів. 

Регулююча функція Участь у розробці та впровадженні політики управління витратами і доходами під-

приємства. 

Вплив на процеси прийняття рішень через надання релевантної інформації та аналі-

тичних даних. 

Звітна функція Складання і подання фінансової звітності відповідно до нормативних вимог та стан-

дартів бухгалтерського обліку. 

Підготовка внутрішньої звітності для потреб управління підприємством. 

Фіскальна функція Забезпечення правильності нарахування і сплати податків, дотримання податкового 

законодавства. 

Взаємодія з податковими органами, складання податкової звітності. 

Правова функція Дотримання чинного законодавства у сфері бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності. 

Встановлення внутрішніх правил і процедур, які забезпечують правову відповідність 

фінансових операцій. 

Прогнозна функція Оцінка майбутніх фінансових результатів на основі аналізу поточних даних і тен-

денцій. 

Розробка сценаріїв розвитку підприємства в різних економічних умовах. 

 

Крім того, бухгалтерська інформація забезпечує контроль за збереженням активів підпри-

ємства, у звʼязку з чим є важливим засобом поліпшення фінансового стану підприємства. 

На підприємстві облік є основою для реалізації функції контролю та аналізу господарсь-

кої діяльності. Облік повинен забезпечувати повсякденний контроль за правильним і цільо-
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вим використанням коштів, матеріальних, енергетичних і трудових ресурсів, їх збереженням, 

а також, на основі аналізу, сприяти поліпшенню фінансово-господарської діяльності підпри-

ємств і організацій. 

Засобом досягнення ефективної фінансово-господарської діяльності підприємств є реалі-

зація комплексу заходів, спрямованих на поліпшення управління, підвищення результатив-

ності виробництва, зростання продуктивності праці, автоматизацію інформаційного забезпе-

чення ухвалення управлінських рішень. 

Поради підприємцям для ефективного ведення бухгалтерського обліку: 

• підтримання порядку у документах — регулярне оновлення бухгалтерських записів; збе-

рігання всіх квитанцій, рахунків та інших фінансових документів в організованому вигляді; 

• контроль касових операцій — ведення детального обліку всіх готівкових операцій; викорис-

тання касових книг або спеціалізованого програмного забезпечення для обліку касових операцій; 

• планування бюджету та контроль витрат — регулярне складання бюджету та контроль 

фактичних витрат; аналіз відхилення від плану та вчасне вживання коригуючих засобів; 

• проведення регулярних аудитів — організація внутрішніх і зовнішніх аудитів для пере-

вірки точності та законності облікових записів; 

• дотримання законодавства — стеження за змінами в податковому та бухгалтерському 

законодавстві; вчасне подання всіх необхідних звітів до податкових органів. 

Рекомендується також впроваджувати та використовувати інтегровані інформаційні сис-

теми, такі як ERP-системи (Enterprise Resource Planning), які обʼєднують функції бухгалтер-

ського та управлінського обліку. Це дозволить підприємствам ефективніше управляти ресур-

сами, покращити аналіз і прийняття рішень. Такі системи забезпечують автоматизацію збору 

та обробки даних, підвищують точність і своєчасність фінансової інформації, що критично 

важливо для сучасних умов ринкової економіки. 

Бухгалтерський облік виступає ключовим джерелом інформації про фінансово-

господарську діяльність підприємств, необхідною для прийняття управлінських рішень. Зок-

рема, він забезпечує точну і своєчасну інформацію про фінансовий стан підприємства, його 

результати діяльності, а також контроль за збереженням та ефективним використанням акти-

вів. Важливим аспектом є також те, що недостовірна бухгалтерська інформація може призве-

сти до неправильних висновків і рішень управлінців. Запропоновано засоби ефективного ве-

дення бухгалтерського обліку. 
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Здатність підприємств швидко адаптуватися до нових умов, передбачити ринкові тенден-

ції та прийняти обґрунтовані управлінські рішення є основою для досягнення конкурентних 
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